
 

 

 

64

179

175

5

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

１ 複数台所有している

２ １台持っている

３ 以前持っていたが、今は持っていない

４ これまで持っていた経験はない

人数

15.1%

1.2%

42.3%

41.4%

 

 



388

91

56

11

170

1

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

１ 自動車・バイク

２ 自転車

３ 列車・路線バス

４ タクシー・デマンドバス

５ 徒歩

６ その他（自由記載）

人数

91.7%

0.2%

21.5%

13.2%

2.6%

40.2%

51

56

16

18

268

0

72

3

0 50 100 150 200 250 300

１ 徒歩

２ 自転車

３ バス

４ 列車

５ 自動車・バイク

６ キックボード等モビリティ

７ 通勤・通学していない

８ その他（自由記載）

人数

12.1%

0.7%

13.2%

4.3%

63.4%

0.0%

3.8%

17.0%



 

 
 

 

 

 

 
 

 

42

19

31

37

104

190

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

１ ほぼ毎日 → 問５へ

２ 週3、4日程度 → 問５へ

３ 週１回程度 → 問５へ

４ 月１、２回程度 → 問５へ

５ ほとんど乗らない（年に数回程度） → 問５へ

６ まったく乗らない → 問１０へ

人数

9.9%

44.9
%

7.3%

8.7%

4.5%

24.6%

54

115

113

54

68

44

40

18

47

4

43

0 20 40 60 80 100 120 140

１ 環境にやさしいから

２ 経済的だから

３ 健康によいから

４ 移動速度が速いから

５ 混雑を避けられるから

６ ストレス解消（乗っていて気持ちがいい）になるか

ら

７ 自転車に乗ることが好きだから

８ 免許が不要だから

９ 利用時間に縛られないから

１０ スポーツ・競技として利用しているから

１１ その他（自由記載）

人数

23.2%

18.5%

23.2%

29.2%

48.5%

1.7%

20.2%

7.7%

17.2%

18.9%

49.4%



 

 
 

 

 

 

50

23

88

72

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 常に着用している → 問８へ

２ ときどき着用している → 問７へ

３ 今は着用していないが、今後、着用する予定

→問７へ

４ 今後も着用する予定はない → 問７へ

人数

21.5%

9.9%

37.8%

30.9%

49

75

32

47

50

0 10 20 30 40 50 60 70 80

１ 髪型が崩れるから

２ 面倒だから

３ 必要性を感じないから

４ 義務化されていないから

５ その他（自由記載）

人数

26.8%

17.5%

25.7%

27.3%

41.0
%



 

 

 

 

 

110

34

89

0 20 40 60 80 100 120

１ 加入している →問１０へ

２ わからない →問１０へ

３ 加入していない →問９へ

人数

14.6%

38.2%

47.2
%

10

13

36

10

23

25

0 5 10 15 20 25 30 35 40

１ 加入の仕方が分からないから

２ 加入するためのお金がない

（もったいない）から

３ 必要性を感じないから

４ 面倒だから

５ 義務化されていないから

６ その他（自由記載）

人数

11.2%

25.8%

11.2%

14.6%

28.1%

40.4%



 

 

 

 

25

105

14

290

0 50 100 150 200 250 300 350

１ 鳥取県内で利用したことがある

２ 鳥取県外である

３ 国外である

４ ない

人数

24.8%

68.6%

5.9%

3.3%

28

103

292

0 50 100 150 200 250 300 350

１ 自身で所有していて、乗ったことがある。

２ 所有したことはないが、乗ったことがある。

３ 乗ったことはない。

人数

24.3%

69.0%

6.6%



 

 

 

 

 

 

281

142

0 50 100 150 200 250 300

１ 思う →問１４へ

２ 思わない →問１３へ

人数

33.6%

66.4
%

51

34

44

87

64

48

31

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

１ 移動に時間がかかるから

２ 体力的に厳しいから

３ 安全面が不安だから

４ 雨天時に利用しにくいから

５ 荷物を運ぶのに不便だから

６ 道路が走りづらいから

７ その他（自由記載）

人数

33.8%

35.9%

23.9%

31.0%

61.3%

45.1%

21.8%



 

 

 

 

 

 

243

48

132

0 50 100 150 200 250 300

１ 知っていて乗ったことがある

２ 知っているが乗ったことはない

３ 知らない

人数

57.5%

31.2%

11.3%

23

400

0 100 200 300 400 500

１ 知っている

２ 知らない

人数

94.6%

5.4%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

309

210

202

147

93

73

88

75

93

20

39

51

30

0 50 100 150 200 250 300 350

１ 自転車通行空間の整備

２ 自転車の安全利用の促進

３ 市街地における駐輪場の整備促

進

４ 学校を始めとした交通安全教育

の推進

５ 違法駐車の取り締まり強化

６ 乗りやすい自転車の普及

７ 自転車による健康づくりの推進

８ シェアサイクルの促進

９ 自転車通学・通勤の促進

１０ サイクルスポーツ振興の促進

１１ サイクルツーリズム振興の促

進

１２ 災害時における自転車活用

１３ その他（自由記載）

人数

73.0%

34.8%

47.8%

49.6%

22.0%

17.3%

20.8%

17.7%

22.0%

4.7%

9.2%

7.1%

12.1%


